



# 安徽短视频直播基地选品中心成立

## 非遗特产、民族优品、网红精品、助农产品为选品中心主打选品



星报讯(解琛 关堂所 记者 祝亮) “我们的选品中心以本土的非遗特

产、民族优品、网红精品、助农产品为选品中心项目正式开业,基地联合创始人徐丽表示,将进一步拓宽直播经济发展渠道,和合作

伙伴一起助力瑶海乃至安徽新经济的发展。

记者了解到,去年五月一日成立的安徽短视频直播基地,曾在疫情期间成功带领许多传统市场销售企业搭上直播带货这一在线经济快车,开展直播培训,提供专业服务。如今,随着消费升级态势明显,多样化、个性化的消费需求不断增长,该基地在一年中不断调整业务形态,现已初步形成直播带货运营中心、短视频拍摄制作中心、教育培训研究中心、供应链选品中心四大业务板块,引得了广泛关注。

从传统网店到直播带货,在线经济作为新经济的最活跃板块,已经走到了社群这一细分战场,而选品中心是

直播、社群、社区等电商的根基,也是线下与线上的纽带。记者了解到,安徽短视频直播基地的选品中心以非遗特产、民族优品、网红精品、助农产品为主打,现有合作品牌176个共5000多款,现有自营品牌2个共20款。成立当天,又有包括北京《瑞丽》杂志社有限公司、金龙鱼合肥总代、迎驾集团合肥运营商、百利食品等14家企业和非遗文化传承人与选品中心签约。

安徽短视频直播基地位于专业市场体量最大的合肥市瑶海区,该区高度重视在线经济发展,成立了专门的工作领导小组,研究出台相关专门扶持政策,助力实体经济和专业市场向在线经济转型发展。

### 中央媒体看安徽

## 安徽连续9年进入全国平安建设先进行列

### 迈开法治铿锵脚步建设更高水平平安安徽

据《法治日报》5月11日整版报道 安徽省淮北市博庄社区的博先生长期在外务工,难得回一次家却惊讶地发现,自家的几棵树因城市开发被人连根拔起。“找项目方理论未果,听说‘百姓说事点’有人管事,就去求助试试。”博先生感慨地说,很快,说事点的调解员就组织双方进行调解,帮他拿到了树木赔偿款,讨回了说法。

如今,小小的“百姓说事点”已经在淮北全面推开建设,不仅延伸了基层社会治理的“神经末梢”,还为平安建设注入了新活力。

近年来,安徽政法系统坚决贯彻以习近平总书记为核心的党中央决策部署,全面把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的总要求,强化责任担当,忠诚履行使命,全力以赴做好各项政法工作。安徽已经连续9年稳居全国平安建设先进行列,用铿锵有力的法治脚步,走出了建设更高水

平平安安安徽的新路径。

“小邵,我们家楼上噪音好大,吵着睡不好觉。”“一下雨家里的墙面就渗水,你说物业到底管不管?”在安庆市滨江街道山水云间小区,单元长邵莹是邻里圈中的“热心肠”,谁家遇上麻烦事,总习惯性地找到她唠一唠。协调解决各类问题,也成了她工作生活的常态。

邵莹是全市2.8万余名单元长、联防长中的一员。在城市社区,该市以楼栋为基本单元,按照不超过50户的原则设置“单元长”;在农村地区,对难以集中管理的公路沿线分散住户和国省干道沿线住户,按照10户一长的方式设置了“联防长”,与“单元长”职责相似。

安庆市委常委、政法委书记,市公安局局长黄杰说,“两长制”生于“非常之时”,主要用于新冠肺炎疫情防控。在常态化疫情防控期间,“两长”

就地实现职责转换,变成“平战结合”的长效机制,主要参与基层社会治理,重点承担扫黑除恶、信访维稳、突发公共安全事件、社会面管控等方面任务,有效补齐了过去网格长底数掌握不细、群众参与度不高的短板。

在邻市铜陵,“管家计划”正热火朝天地开展。经过广泛征集社区居民意见和建议,铜陵市铜官区按照微服务、微管理、微治理三类编制项目清单,由社区社会组织或社区认可的服务团队负责实施。

3年来,全区通过“管家计划”实施228个项目,让社区的事大家定、大家管,提升了基层平安建设协调组织、统筹调动辖区社会资源的能力。

细微之处见真章。安徽政法系统聚焦社会治理毛细血管中的堵点、难点精准发力,激活了平安细胞,深化了共治共享,让基层治理变得更“耳聪目明”,与群众“十指连心”。

## 亳州: 消防宣传进小区 共筑安全防火墙

星报讯(丁亚楠 记者 任杰) 为切实提高辖区居民消防安全意识,增强居民自救常识,5月11日上午,亳州市高新区消防救援大队深入菊花园小区组织开展消防安全宣传演练活动。

大队培训人员讲解了防火基础知识、日常安全用火用电小常识、扑救初期火灾的措施及火场自救逃生的方法。现场教授了消防器材的使用方法,有效提升居民群众对安全事故应急处置能力。

通过此次活动,不仅提高了居民对应急突发事件的处理能力和安全防范意识,也在一定程度上提高了居民的消防安全意识及消防安全自救能力。

## 怀远交管圆满完成花鼓灯艺术节展演安保工作

为确保怀远县庆祝建党100周年暨怀远县第三十届花鼓灯艺术节展演的交通安全管理工作。5月9日,怀远县公安局交通管理大队按照县委、县政府和县公安局统一部署,从保障广大群众的人身安全,预防和减少交通事故工作出发。根据艺术节的演出场地和各艺术团队、车辆行驶路线等特点,组织专人进行实地调查,认真研究、具体分析,制定了《花鼓灯艺术节展演交通安全保卫工作方案》,按照“谁主管、谁负责”的原则,对各单位实行分段包干、定岗定责、责任到人。同时要求每个执勤民警要严格组织纪律、服从指挥、尽职尽责,并做好交通安全宣传工作。

据统计,在这次活动中,交管大队共出动警力120余人,现场简易程序调处交通纠纷10余起,帮助求助群众3人次。受到群众的赞许,圆满完成了第三十届花鼓灯艺术节展演的交通安全保卫工作。

胡春杰 陆志卫

## 安徽今年将举办社区运动会

星报讯(记者 江锐) 5月11日,记者从2021年全省群众体育工作会议上获悉,为贯彻落实《国务院办公厅关于加强全民健身场地设施建设发展群众体育的意见》(国办发[2020]36号)精神,积极开展“我要上全运”群众体育赛事活动,省体育局、省体育总会决定举办2021年安徽省社区运动会。

省体育局群众体育处负责人蔡维燕介绍,省体育局已经下发了“我要上全运”安徽省社区运动会的通知,要求各市积极组队,按照要求力争多队伍、多项目参赛。

据悉,安徽省社区运动会设全运会

群众赛事活动和非全运会群众赛事活动,其中,全运会群众赛事活动19个项目,分为比赛类和展演类,其中比赛类15个大项,展演类4个大项。比赛类大项分别是:乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、地掷球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤;展演类大项:健身气功、广场舞、广播体操、太极拳。非全运会群众赛事活动23个项目,分别是:马拉松、自行车、健身走、滑雪、滑冰、登山、攀岩、健身瑜伽、健身秧歌、航空模型、跳绳、风筝、定向、电子竞技、休闲棋牌、马术、体育舞蹈、保龄球、钓鱼、门球、健美健身、

游泳、滑板。

其中,以各市、省直机关体育联合会为单位报名参赛,公安民警组比赛报名由省前体协组织。足球、篮球、气排球、龙舟等4个集体项目及展演项目,以县、区或县处级以下的街道、乡镇、企事业单位为单位组队,进行逐级选拔。各单项竞赛委员会根据报名情况确定省级选拔赛小项设置。乒乓球、羽毛球、网球、毽球、轮滑、地掷球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤等11个项目,由各单项竞赛委员会根据项目开展情况确定省级选拔赛小项设置。